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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Είναι διαπιστωμένο ότι σκοπός και όνειρο ζωής για τον κάθε Ορθόδοξο Χριστιανό είναι ένα ταξίδι στους 

Αγίους Τόπους. 

Εμείς με την βοήθεια και την ευλογία του Θεού παραμερίζοντας ο καθένας μας όλα τα προβλήματα, θα 

πραγματοποιήσουμε αυτό το όνειρο. Θα ξεκινήσουμε την προσκυνηματική μας θεωρεία και με δέος και 

σεβασμό, θα βαδίσουμε στα μέρη όπου γεννήθηκε, έζησε, δίδαξε, θαυματούργησε, έπαθε, 

σταυρώθηκε, ενταφιάστηκε και ΑΝΑΣΤΗΘΗΚΕ ο ΚΥΡΙΟΣ. 

Το COSMORAMA, με έμπειρους αρχηγούς ξεναγούς και την πολυετή δραστηριότητα στα 

προσκυνήματα, θα σας βοηθήσει να βιώσετε όλα τα γεγονότα της Αγίας Γραφής, της Παλιάς και της 

Καινής Διαθήκης. Θα νοιώσουμε υπερήφανοι επίσης, γιατί ακοίμητοι Έλληνες Αγιοταφίτες Φρουροί, 

φρουρούν τον Πανάγιο Τάφο, βεβαιώνοντας τα απαράγραπτα  δικαιώματα της Ελλάδας στο πιο Ιερό 

σημείο της Γης. Η ελληνική σημαία που κυματίζει περήφανα σε όλα τα μοναστήρια, μας θυμίζει την 

μεγαλοσύνη της Ελληνοορθοδοξίας …επιβεβαιώνοντας ότι οι Άγιοι Τόποι αποτελούν τον θησαυρό της 

πίστεως μας… 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Προσκύνημα στα μοναστήρια Αγ. Γεωργίου και Ιωάννου των Χοζεβιτών 

 Επίσκεψη στο σημείο της βάπτισης του Κυρίου και συμβολικό βάπτισμα 

 Ξενάγηση στο όρος Θαβώρ, την Κανά και τη Ναζαρέτ 

 Επίσκεψη και προσκύνημα στο Σπήλαιο της Γέννησης του Κυρίου, στη Βηθλέεμ 

 Ξενάγηση στο Λόφο Σιών στο Υπερώο και στον τάφο του Δαβίδ 

 Ιεροσόλυμα: Διάσχιση της οδού του Μαρτυρίου και προσκύνημα στον Πανάγιο και Ζωοδόχο Τάφο 

 Διάσχιση της ερήμου της Ιουδαίας για το όρος Σινά 

 Παρακολούθηση εσπερινού και Θείας Λειτουργίας στην Αγ. Αικατερίνη 

 Επίσκεψη στη Νεκρά Θάλασσα 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Αγία  Α ικατερ ίνη  του  Σ ινά  

 

 
Η Ιερά Μονή του Σινά είναι η παλαιότερη χριστιανική μονή, αλλά και ένα από τα σημαντικότερα 
προσκυνήματα στον κόσμο, μαζί με εκείνη του Αγίου Αντωνίου κοντά στο Κάιρο και είναι χτισμένη στις 
παρυφές του Όρους Σινά, στην ομώνυμη χερσόνησο. 
Η Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης στο Όρος Σινά ή Ιερά Μονή του Θεοβαδίστου Όρους Σινά όπως 
αποκαλείται επίσημα, αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. 
Η επίθεση του Ισλαμικού Κράτους έγινε σε σημείο ελέγχου αρκετές εκατοντάδες μέτρα από την είσοδο 
του μοναστηριού, που αποτελεί έναν από τους πιο σημαντικούς χριστιανικούς τόπους λατρείας 
παγκοσμίως. 
 
Η ένδοξη Αγία Αικατερίνη 
Η Αγία Αικατερίνη μαρτύρησε για τον Χριστό στις αρχές του 4ου αιώνα, στην Αλεξάνδρεια. Συνδέθηκε 
όμως άρρηκτα με το Όρος Σινά μετά την θαυμαστή εναπόθεση του ιερού λειψάνου της στη ψηλότερη 
κορυφή τής Σιναϊτικής Χερσονήσου και την μεταφορά του αργότερα στην Μονή του Σινά. 
Για την ένδοξη Αγία διεσώθησαν «μαρτύρια», εγκωμιαστικοί λόγοι, συναξαριακές διηγήσεις, ασματικοί 
κανόνες και ποιητικές συνθέσεις, που εξιστορούν τον βίο και το μαρτύριο της και έχουν αποτελέσει το 
αντικείμενο συστηματικής μελέτης των επιστημόνων από τον 18ο αιώνα έως σήμερα. 
Ιστορικά, η παλαιότερη μαρτυρία για ύπαρξη μοναστικής ζωής στην περιοχή είναι του 381-384 μ.Χ. 
 
Η «φλεγόμενη βάτος» του Μωυσή 
Επί βυζαντινού αυτοκράτορα Ιουστινιανού, ανάμεσα στο 527 και 565, ανεγέρθηκε η μονή στο σημείο 
που βρίσκονταν η «φλεγόμενη βάτος» του Μωυσή. Το μέρος θεωρείται ιερό για χριστιανούς, 
μουσουλμάνους και Εβραίους. 
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Ως απάντηση σε αίτημα μοναχών της μονής για προστασία, η μονή έλαβε από τον Μωάμεθ «ιδιόγραφη 
υποχρέωση» ή Διαθήκη (Αχτναμέ), επικυρωμένη 
με το αποτύπωμα της ίδιας της παλάμης του, 
που περιγράφει τα δικαιώματα των χριστιανών 
που ζουν με τους Μωαμεθανούς. 
 
 Ο Χριστός Παντοκράτωρ είναι εικόνα στη Μονή 
Αγ. Αικατερίνης του Σινά σε φυσικό μέγεθος, στο 
μισό του πρόσωπο «δείχνει» τη δικαιοσύνη και 
το άλλο μισό την ευσπλαχνία και χρονολογείται 
από το πρώτο μισό του 6ου αιώνα, ενώ έχει 
διαστάσεις 84 cm ύψος Χ 45,5 cm πλάτος. 
 
Η βιβλιοθήκη της Μονής 
Η βιβλιοθήκη της μονής διατηρεί την δεύτερη 
μεγαλύτερη συλλογή χειρογράφων και Κωδίκων 
της πρωτοχριστιανικής περιόδου, μετά από αυτή 
του Βατικανού. Ο «Σιναϊτικός κώδικας», που 
βρίσκονταν αρχικά στη μονή ως τον 19ο αιώνα, 
τώρα βρίσκεται στο Βρετανικό Μουσείο του 
Λονδίνου. 
Μεταξύ των κειμηλίων της Μονής, ξεχωρίζει η 
συλλογή των φορητών εικόνων, η πλουσιότερη 
αριθμητικά και σημαντικότερη παγκοσμίως. Το 
Σινά είναι από τους ελάχιστους τόπους όπου 
σώζονται εικόνες του 6ου και 7ου αιώνα, 
απαράμιλλης ομορφιάς και τεχνικής. Εδώ 
βρίσκονται και οι παλαιότερες εικόνες του 
Χριστού και της Παναγίας. 
Μεγάλης αξίας είναι και η συλλογή των 80 
Σλαβικών χειρογράφων. 
Σώζεται μέρος από την πρώιμη Σλαβική 
Γραμματεία του 10ου-11ου αιώνα και φθάνουν έως την 
υστεροβυζαντινή περίοδο. Αρκετά έχουν γραφεί στην «γκλαγκολιτική» γραφή, που επινόησαν οι 
αδελφοί Κύριλλος και Μεθόδιος για να αποδώσουν στην σλαβική γλώσσα τα ιερά κείμενα. 
Η Βιβλιοθήκη του Σινά συγκαταλέγεται μεταξύ των φημισμένων βιβλιοθηκών που διαθέτουν συλλογές 
παπύρων. Πρόκειται για 125 τμήματα και 22 σπαράγματα, αρκετά εκ των οποίων ανάγονται στον 6ο 
αιώνα και παραδίδουν σημαντικά κείμενα. 
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ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ – ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η (Πέμπτη 25/5): Αναχώρηση 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο. Παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και εισιτηρίων, πτήση με 
AEGEAB A3123 19.45 για Αθήνα και στη συνέχεια Α3928 23.55 για Τελ Αβίβ.  Μεταφορά στη Βηθλεέμ. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η (Παρασκευή 26/5): Ιεριχώ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια αναχώρηση για την αρχαιότερη των πόλεων, την Ιεριχώ. 
Προσκύνημα στα μοναστήρια: Αγίου Γεωργίου και Ιωάννου των Χοζεβιτών στην άρια χαράδρα Αινών 
στην έρημο της Ιουδαίας. Στο Σαραντάριο Όρος ή όρος των πειρασμών, εκεί όπου ο Κύριος νήστεψε 
40 μέρες και νύχτες πριν το κοσμοσωτήριο έργο του. Θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Προφήτου 
Ελισαίου με τη συκομουριά του Αρχιτελώνη Ζακχαίου. Θα καταλήξουμε στο αγέρωχο και φιλόξενο 
μοναστήρι του Αγίου Γερασίμου του Ιορδανίτου. Θα επισκεφθούμε το πραγματικό σημείο της βάπτισης 
του Κυρίου από τον Άγιο Ιωάννη Πρόδρομο, για τον αγιασμό και το συμβολικό μας βάπτισμα, 
παρουσία της Αγιοταφιτικής αδελφότητος. Επίσης θα προσκυνήσουμε στη μονή του Τιμίου 
Προδρόμου, η οποία στέκει σαν ρωμαϊκό φρούριο στην απεραντοσύνη της ερήμου της Ιουδαίας. Κατά 
την επιστροφή μας προς Βηθλεέμ, προσκύνημα στη Μονή της Μάρθας και Μαρίας, αδελφές του Αγίου 
Λαζάρου, στη Βηθανία και στο Όρος των Ελαιών στη μικρή Γαλιλαία και στη Μονή Αναλήψεως του 
Κυρίου. Δείπνο, διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3η (Σάββατο 27/5): Τιβεριάδα 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια αναχώρηση για την περιοχή της Γαλιλαίας. Θα ξεναγηθούμε 
και θα προσκυνήσουμε στο όρος Θαβώρ, όπου έγινε η Μεταμόρφωση του Κυρίου, την Κανά, όπου ο 
Κύριος έκανε το πρώτο του θαύμα, μετατρέποντας το νερό σε κρασί και στη Ναζαρέτ θα 
προσκυνήσουμε στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. 

 
Προαιρετική μικρή κρουαζιέρα στη λίμνη της Τιβεριάδας και στάση για γεύμα αν ο χρόνος το επιτρέπει. 
Θα δούμε επίσης από μακριά το Όρος των Μακαρισμών, όπου ο Κύριος είπε τους μακαρισμούς, τον 
χώρο των πεντακισχιλίων, όπου ο Κύριος έκανε το θαύμα πολλαπλασιασμού των 5 άρτων και 2 
ψαριών και χόρτασαν 5.000 άνθρωποι, εκτός από τις γυναίκες και τα παιδιά. 
Θα επισκεφθούμε τη Μονή των Αποστόλων στην Καπερναούμ, όπου ο Κύριος θεράπευσε τον 
παραλυτικό και την μονή των Αποστόλων στην πόλη Τιβεριάδα, δίπλα στη λίμνη, όπου ο Κύριος 
εμφανίστηκε στους μαθητές του μετά την Ανάστασή του. Δείπνο, διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 4η (Κυριακή 28/5): Βηθλεέμ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια προσκύνημα στο Σπήλαιο της Γέννησης του Κυρίου στο 
Σπήλαιο των Οστών των νηπίων που έσφαξε ο Ηρώδης. Προσκύνημα επίσης στα μοναστήρια: Αγίου 
Σάββα, Αββά Θεοδοσίου, χωριό των ποιμένων. Στάση για αναμνηστικά από τη Βηθλεέμ. Προσκύνημα 
στις ιερές μονές: Συμεών του Θεοδόχου, Τιμίου Σταυρού και Τιμίου Προδρόμου στην Ορεινή.Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε το  Λόφο Σιών θα ξεναγηθούμε στο Υπερώο, στον τάφο του Δαβίδ, στο 
σπίτι που κοιμήθηκε η Παναγία. Δείπνο, διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 5η (Δευτέρα 29/5): Ιεροσόλυμα 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια μετάβαση για προσκύνημα στον Πανίερο Ναό της 
Αναστάσεως. Θα προσκυνήσουμε στον Πανάγιο και Ζωοδόχο Τάφο, τον Φρικτό Γολγοθά, την 
Αποκαθήλωση, το σημείο εύρεσης του Τιμίου Σταυρού, το σημείο Μη μου Άπτου, το παρεκκλήσιο του 
Εκατόνταρχου Λογγίνου και το υπόλοιπο συγκρότημα. Διασχίζοντας την Οδό του Μαρτυρίου θα 
κάνουμε στάσεις στα σημεία όπου ο ΧΡΙΣΤΟΣ, συνάντησε την Μητέρα του, την Αγία Βερονίκη και τον 
Σίμωνα τον Κυρηναίο ο οποίος τον βοήθησε από το βάρος του Σταυρού. Θα προσκυνήσουμε στο 
Πραιτώριο, τη φυλακή του Χριστού και τη φυλακή του Αποστόλου Πέτρου. Θα δούμε την Προβατική 
κολυμβήθρα και το σπίτι που γεννήθηκε η Παναγία (των Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννας). Επίσης 
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διασχίζοντας την οδό του μαρτυρίου θα δούμε το τείχος των δακρύων και τα τεμένη του Ομάρ και Ελ 
Άξα. Θα περάσουμε από την πύλη του Αγίου Στεφάνου και στη συνέχεια θα προσκυνήσουμε στη 
Γεθσημανή στον Τάφο της Παναγίας, στην εικόνα της Ιεροσολυμίτησας, στον κήπο της προδοσίας, 
στον Ναό των Εθνών και στον τόπο μαρτυρίου του Αγίου Στεφάνου. Δείπνο, διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 6η (Τρίτη 30/5): Ιεροσόλυμα – Όρος Σινά 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια αναχώρηση για το Όρος Σινά. Διασχίζοντας την έρημο της 
Ιουδαίας, ακολουθούμε τον παραθαλάσσιο δρόμο της Νεκράς Θαλάσσης (στάση για ξεκούραση). 
Άφιξη στο Εϊλάτ, στην Ερυθρά Θάλασσα. Ενημερωτική επίσκεψη προαιρετικά στο εργοστάσιο 
πολύτιμων λίθων. Διέλευση συνόρων στην Τάμπα (με τα πόδια). Με το αιγυπτιακό λεωφορείο 

φτάνουμε στο Μοναστήρι. Παρακολούθηση του εσπερινού στην Αγία Αικατερίνη. Προσκύνημα Ιερών 
Λειψάνων, παραλαβή συμβολικού δακτυλιδιού, ξενάγηση στην Αγία Βάτο το πηγάδι του Ιωθόρ και την 
παγκοσμίου αναγνώρισης έκθεση της Μονής. 
Προαιρετική νυχτερινή ανάβαση με τα πόδια στην Αγία Κορυφή του Όρους Χωρήβ. (Συνιστάται οι 
αναβάτες να είναι εφοδιασμένοι με φακό, μπαστούνι και ανάλογο αθλητικό ντύσιμο). Δείπνο, 
διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 7η (Τετάρτη 31/5): Όρος Σινά - Ιεροσόλυμα 
Μετάβαση και παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας στην Αγία Αικατερίνη. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο για πρωινό και ξεκούραση. Στη συνέχεια αναχώρηση για τα Ιεροσόλυμα. Στάση στην Νεκρά 
θάλασσα για καφέ και ξεκούραση. Άφιξη στα Ιεροσόλυμα. Δείπνο, διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 8η (Πέμπτη 1/6): Επιστροφή 
Πρωινό. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο BEN GURION. Μετά από τις τυπικές διαδικασίες του 
αεροδρομίου, έλεγχο διαβατηρίων και εισιτηρίων, πτήση με ΑEGEAN A3549 10.30 π.μ. πτήση για 
Θεσσαλονίκη. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις με Aegean Airlines (Θεσ/νίκη – Τελ Αβίβ – Αθήνα – 

Θες/νίκη). Περιλαμβάνεται μία (1) αποσκευή έως 23 κιλά και μία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά ανά άτομο 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά (πρωινό και δείπνο) 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Μετάβαση με ταξί στο όρος Θαβώρ και στον Άγιο Σάββα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρό αρχηγό/συνοδό 

 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Μικρή κρουαζιέρα στη λίμνη Τιβεριάδα, 15€ 

× Το γεύμα με ψάρι στη λίμνη Τιβεριάδα, 25€ 

× Το τελεφερίκ για το Σαραντάριο όρος, 15€ 

× Τα φιλοδωρήματα (υποχρεωτικά) για όλο το ταξίδι, 35€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο Φόροι 

Άγιοι Τόποι 
Όρος Σινά 

 
8 ημέρες 

HΒ 
Ημιδιατροφή 

25/5 4* 1.200 +250 Περιλαμβάνονται 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 
 Οι προσκυνητές πρέπει να έχουν διαβατήριο σε ισχύ μέχρι και την ημερομηνία επιστροφής.  
 H ασφάλεια δεν καλύπτει περιπτώσεις επιδείνωσης χρόνιων ασθενειών. Ρωτήστε μας για τις 

αναλυτικές καλύψεις. 

 Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία παραλαμβάνονται και παραδίνονται μετά τις 12:00 μ.μ. 
 Ο υπεύθυνος του γραφείου έχει δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος εάν σοβαροί λόγοι το 

επιβάλλουν, αλλά πάντοτε για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών. 
 Η τιμή έχει ορισθεί με βάση τις ισχύουσες τιμές την 10/1/2023. Πέραν της ημερομηνίας αυτής 

οποιαδήποτε αύξηση ναύλων, φόρων καυσίμων κ.λπ. επιβαρύνει τους εκδρομείς. 
 
 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
 
 
 Κράτηση θέσεων με ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 400€ μέχρι 20/03 & ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 15/05 

 
(Παρακαλείσθε στην αιτιολογία κατάθεσης σημειώστε ΜΟΝΟ το ονοματεπώνυμό σας) 

 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο. 
Προσοχή! Φτάνοντας στο Ισραήλ και προτού παραδώσετε το διαβατήριό σας για έλεγχο, να 
δηλώσετε ότι δεν επιθυμείτε να σας το σφραγίσουν, γιατί μετά δεν θα μπορείτε να μπείτε σε 
αραβικές χώρες που δεν έχουν σχέσεις με το Ισραήλ (Ιράν, Λίβανος κ.ά.). 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 
όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και 
να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ 

καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα 

ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες 

των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. 

Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα 

ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας 

μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών 

μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει 

προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια 

μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους 

μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA 
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διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον 

ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική 

φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα 

τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί 

λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις 

και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα 

από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


